

Дан старт новому поисковому сезону «Вахта Памяти».

Торжественное открытие по традиции состоялось на «Поле воинской славы 1812 и 1941 годов – высота Длинная», где в годы Великой Отечественной войны шли ожесточенные бои за Москву. Именно здесь советские воины ценой своей жизни выигрывали драгоценное время для защиты столицы.

К церемонии присоединилось более 800 человек: поисковики, школьники, юнармейцы, кадеты, военнослужащие и ветераны. Все собрались, чтобы почтить память защитников Москвы и дать старт новому поисковому сезону, который продлится до октября 2025 года.

Поисковые отряды приступят к работе по обнаружению останков павших воинов, поиску их личных вещей и жетонов. Каждый год поисковикам удастся найти и с почестями перезахоронить останки защитников Отечества.

Особую роль в этой работе играет поисковый отряд «Пламя» школы 1788.

Благодаря поисковикам, в 2024 году были захоронены останки 28 красноармейцев, двоих из которых удалось идентифицировать.

Завершилось мероприятие возложением цветов к мемориалу «Неизвестным Героям – защитникам Москвы!». Участники мероприятия отдали дань уважения тем, кто отдал свои жизни за свободу нашей Родины.





